
O dobitnicima volonterskih nagrada u 2011. godini 

 

Savjet za razvoj volonterstva i Upravni odbor Volonterskog centra Osijek, prema kriterijima o 

dodjeli volonterskih nagrada, donijeli su 16. studenoga 2011. odluku o dobitnicima volonterskih 

nagrada u 2011. godini. Ove godine dodijeljene su dvije nagrade u kategoriji za volonterski 

angažman pojedinca te jedna skupini volonterki u istoj ovoj kategoriji, jedna nagrada za primjer 

dobre prakse uključivanja volontera, dvije nagrade za doprinos poslovnog sektora razvoju 

volonterstva, dvije nagrade za školsko volontiranje te jedna nagrada u kategoriji za doprinos 

razvoju volonterstva u visokoškolskom obrazovanju. 

 

U kategoriji za volonterski angažman pojedinca nagradu su dobili: 

Anđelka Đunđa 

Anđelka je pouzdana, odgovorna volonterka s nesebičnom željom za pomod ljudima koji su u 

društvu manje vidljivi. Dugi niz godina pomaže u Domu za psihički bolesne odrasle osobe u 

Osijeku gdje vodi kreativnu grupu te na taj način doprinosi radu ustanove širenjem ponude 

kvalitetnog provođenja slobodnog vremena korisnika. Svojim je radom i osobnošdu pozitivno 

utjecala na raspoloženja ljudi, poticala zajednicu na svijest i smanjivanje predrasuda prema 

psihički bolesnim osobama. 

Gordana Musa Balaš 

Ova izuzetno aktivna humanitarka, djelatnica Centra za socijalnu skrb Beli Manastir, dugi je niz 

godina uključena u rad raznovrsnih udruga te Mjesnog odbora Karanac. Gordana je osnovni 

pokretač volonterskih inicijativa u Karancu te je svojim volonterskim angažmanom, ljubavlju 

prema svom malom mjestu i ljudima u njemu doprinijela ugodnijem stanovanju kroz stvaranje i 

uređenje mjesta za odmor i igru kao što su malo seosko gospodarstvo, indijansko selo, park 

mira, igralište i dr. 

Grupa Meritas (Marija Jaman, Anita Valo)  i Jelena Radan 

Ove tri mlade žene velikog srca posljednjih nekoliko godina istaknule su se svojim znanjem i 

kreativnošdu u radu s djecom, ali i odraslima putem glazbenih radionica na manifestaciji „Zemlja 

bez granica“. Zajedno s djecom stvarale su jedinstvene pjesme dajudi na taj način polaznicima 

osjedaj važnosti i jačajudi njihovo samopouzdanje. Kao profesionalne glazbenice promoviraju 

dječje stvaralaštvo putem medija, a za potrebe Dječje osječke kreativne kudice snimile su 

humanitarni spot.  



U kategoriji za primjere dobre prakse uključivanja volontera nagradu je dobio: 

Dječji vrtid „Cekin“ 

Dječji vrtid ˝Cekin˝ jedinstven je po provedbi Montessori programa, a pohađaju ga djeca s 

teškodama i bez teškoda u razvoju zajedno. Tijekom 2011. godine u volonterski program ove 

ustanove  uključeno je 56 volontera koji su svoj doprinos dali u različitim aktivnostima kao što 

su rad s djecom, rad u kuhinji, uređenje okoliša, kreativne radionice, informatička pomod itd. Na 

taj način omogudili su uspješnu inkluziju djece s teškodama u razvoju u redovite programe rada 

predškolskih ustanova. 

 

U kategoriji za doprinos poslovnog sektora razvoju volonterstva nagradu su dobili: 

DM – Drogerie Markt Hrvatska 

U 2011. godini tvrtka DM – Drogerie Martkt Hrvatska aktivno se uključila u obilježavanje 

Europske godine volontiranja kroz kampanju „Hrvatska volontira!“. Osim doprinosa kampanji, 

djelatnici DM-a u vedim hrvatskim gradovima bili su uključeni u volonterske aktivnosti 

organizirane u zajednici te su na taj način doprinijeli kvaliteti života djece, osoba trede životne 

dobi, osoba s invaliditetom itd. 

GRAWE Hrvatska d.d. 

38 djelatnika osječke podružnice GRAWE osiguranja sudjelovalo je u listopadu 2011. godine u 

volonterskoj akciji organiziranoj u Domu za starije i nemodne osobe Ilok. Djelatnici Osiguranja 

svojim su volonterskim angažmanom kroz bojanje kuda u kojima žive korisnici Doma i uređenje 

okoliša korisnicima omogudili ugodniji boravak, a time i doprinijeli razvoju zajednice.  

 

U kategoriji za doprinos razvoju školskog volontiranja nagradu su dobili: 

Osnovna škola Franje Krežme, Osijek 

Šesnaest volontera, učenika od 5. do 8. razreda ove škole, uključeno je u razne volonterske 

aktivnosti koje koordinira školska pedagoginja Jasna Kretid Majer. Dobrom organizacijom i 

podjelom zaduženja održavaju trajne i povremene akcije usmjerene na pomod u učenju i igru u 

produženom boravku te humanitarne akcije poput pomodi azilu za pse, pomodi djeci Afrike, 

sakupljanja plastičnih čepova. Volonteri svojim primjerom uče, ne samo drugu djecu, nego i 

odrasle o solidarnosti, suosjedanju i ljubavi prema svim živim bidima. 



Tehnička škola i prirodoslovna gimnazija Ruđera Boškovida 

Ova je škola ved četvrtu godinu za redom uključena u „Projekt građanin“ koji mlade učenike 

priprema za aktivno sudjelovanje u demokratskom društvu. Učenici škole uz pomod školske 

pedagoginje Gordane Popovid i nastavnice Jasne Sudarid organiziraju brojne humanitarne 

aktivnosti u suradnji s osječkim udrugama i ustanovama (azil za pse, Crveni križ Osijek, Centar za 

mir itd.) te pomažu djevojčici iz Afrike koja je kumče njihove škole. U aktivnosti škole uključeno 

je 40-ak volontera. 

 

U kategoriji promocije volonterstva u visokoškolskom obrazovanju nagradu je dobio: 

Ekonomski fakultet u Osijeku – Volonterski program studija Poduzetništvo 

Volonterski program studija Poduzetništvo na Ekonomskom fakultetu u Osijeku osnovan je s 

ciljem razvoja interesa i kapaciteta mladih ljudi za volonterski rad te razumijevanja  učinka 

volonterskog rada u zajednici. Kroz svoj projekt ˝Studiram & volontiram˝ okuplja 10 stalno 

aktivnih volontera studenata te 60 povremenih volontera koji posjeduju Dom za djecu Klasje i 

sudionici su projekta kroz koji se nastoji potaknuti priznavanje volonterstva kao važne 

komponente u procesu zapošljavanja. 

 

Volonterski centar Osijek 


